

Заключение о результатах публичных слушаний  
по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Конарского сельского  
поселения Цивильского района Чувашской Республики

Дата оформления заключения: 11 июля 2023 г.

Публичные слушания назначены на 11 мая 2023 года в 15.00 часов, в актовом зале дома культуры п.Конары, Цивильского муниципального округа Чувашской Республики, по адресу: п.Конары, улица Школьная, дом 4.

Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в периодическом печатном издании "Официальный вестник Цивильского муниципального округа" от 22.06.2023 г. № 30 и размещена на официальном сайте Цивильского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Предмет публичных слушаний: рассмотрение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Конарского сельского поселения Цивильского района Чувашской Республики.

Организатор публичных слушаний: Управление по благоустройству и развитию территорий администрации Цивильского муниципального округа.

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 11 июля 2023 года в 15.00 часов, в актовом зале дома культуры п.Конары Цивильского муниципального округа Чувашской Республики, по адресу: п.Конары, улица Школьная, дом 4.

Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основе протокола публичных слушаний от 11 мая 2023 г. и приложения к нему.

Публичные слушания проводились в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Цивильского муниципального округа Чувашской Республики. Организатором публичных слушаний в день их проведения зарегистрировано 8 участников.

В ходе публичных слушаний: Предложения и замечания от участников публичных слушаний по Проекту не поступали.

Выводы:

Считать публичные слушания состоявшимися. Процедура проведения публичных слушаний по проекту по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Конарского сельского поселения Цивильского района Чувашской Республики проведена в соответствии с требованиями действующего законодательства.

По результатам публичных слушаний рекомендовано: подготовить проект решения собрания депутатов Цивильского муниципального округа по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Конарского сельского поселения Цивильского района Чувашской Республики для направления на рассмотрение и утверждения Собранием депутатов Цивильского муниципального округа с приложением подготовленной документации, протокола публичных слушаний по Проекту и заключения о результатах публичных слушаний.

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства разместить на официальном сайте Цивильского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и опубликовать в периодическом печатном издании "Официальный вестник Цивильского муниципального округа".

Председатель

С.П. Матвеев

Секретарь

Н.В. Профорова